

Вода в избытке

В «Орловскую правду» обратились жители деревни Фроловки: у них вода уже больше двух месяцев подтопляет дома и огорода

«Уважаемая редакция, у нас проблема: прорвало трубу, а управляющая компания не хочет ничего делать... Вода льётся уже два с половиной месяца, затопило три дома, огород... соседи в ужасе. Помогите, пожалуйста!» — такое письмо получили мы из Мценского района и отправились в дорогу.

На пороге дома нас встречает хозяйка, Людмила Конищева. Рядом с ней — руководитель той самой управляющей компании, ООО ЖЭУ «Село Тельчье», Алексей Терехов. Женщина смущённо улыбается.

— Нам уже всё починили, — говорит она.

Произошло это, кстати, в тот же день, когда мы получили по электронной почте письмо.

— Текло вот сюда, видите, — показывает Людмила Васильевна последствия порыва. — Мой дом затоплен, огород соседки — всё было в воде. Мы обратились к Алексею Михайловичу. Поругались, по-кричали друг на друга. А потом нашли взаимопонимание.

Её соседка Людмила Рытикова показывает свой огородик — со стороны дома он залит водой.

— Вот здесь мы даже обкапывали, потому что залило всё. Видите, тут у меня бахча, каждый год я сажаю помидоры, свеклу, морковь, лук. А сейчас там болото — мне даже приходилось брать лопату и ссыпать туда землю, чтобы



Огород
Людмилы
Рытиковой
частично
залило водой

вода не шла дальше. Всё-таки присадебные участки для нас много значит. Мы вначале думали: может, течёт пото- му, что снег тает (сначала не было видно, откуда подтекает). А потом ещё месяц добивались ремонта, — рассказывает Людмила Николаевна.

— Можно понять и Алексея Михайловича — везде порывы, водопровод старый, сотрудников в управляющей компании мало, — добавляется Людмила Конищева.

К тому же, как выяснилось,

их дома ООО ЖЭУ «Село Тельчье» не обслуживает.

— Это коммунальная организа-ция — гарантирующий поставщик, который поставляет воду. Она обслуживает уличные водопроводы и инженерные сооружения (башни, скважины). Договоров на обслуживание врезок из центрального водопровода, от-носящихся к частным домам, а также внутридомовых инженерных сетей с жителями у неё нет, они платят по та-рифу за водоснабжение. В та-

риф входит содержание уличного водопровода, но никак не частного. А проблема за-ключалась в старом колодце на врезке. Люди видели, что шланги нужно менять, но ничего не делали. Потом один шланг лопнул, — пояснил врио начальника отдела коммунального хозяйства администрации Мценского района Евгений Раковский.

Конищева же уверена в обратном: раз коммуникации прокладывал колхоз — зна-чит, всё общественное.

не было. Это беда всех сёл. Но, когда к нам обращаются жи-тели, мы за отдельную плату устраиваем порывы, не отка-зыываем, — говорит он.

Протяжённость сетей, ко-торые обслуживает это ЖЭУ, составляет около 100 км — в Тельченском, Карадаковском и Спасско-Лутовиновском сельских поселениях. Работают в управляющей компании 17 человек: они и водопровод ремонтируют, и обслуживают жилищный фонд — 26 домов, где тоже проблем хватает. Так что ЖЭУ «Село Тельчье» примерно в та-кой же ситуации, что и обслу-живаемым им водопроводам.

И всё-таки шанс исправить ситуацию есть.

— Сейчас мы готовим-ся к реализации национального проекта «Чистая вода». Программа начнёт работать со следующего года. Мы уже собрали предложения из всех организаций (их у нас четыре) по замене, строительству и ре-конструкции водопроводов. У нас 14 деревень, где есть та-кие проблемы. Одновременно решить их не получится, пока будем выбирать пять, — уточ-няет первый заместитель гла-вы администрации Мценского района Екатерина Ерохина.

Этот наципроект подразумевает улучшение качества питьевой воды путём модер-низации систем водоснабже-ния, и он — шанс поправить ситуацию не только в Мцен-ском районе. В Орловской об-ласти мало найдётся сёл и де-ревень без таких проблем.

Ирина АЛЁШИНА

ТРОИЦКИЕ ХОРОВОДЫ

Уже в самом названии этого яркого фольклорного вокально-хореографического ансамбля Орловского областного колледжа культуры и искусства слышится что-то исконно русское и удалое.

Ансамбль «Весёлая слобода» стал хранилищем на-родных художественных традиций в области хорео-графии и фольклорного пе-ния. И уже более двадцати лет дружный коллектив студен-тов и преподавателей радует зрителей своим мастерством. Ни одно торжество или празд-ник на Орловщине не проходит без участия этих талант-ливых певцов и танцоров. Об-ширна и география гастролей орловского коллектива: Шве-ция, Норвегия, Дания, Словакия, Турция, Румыния, Болга-рия, Беларусь.

Совсем недавно большую концертную программу «Весёлая слобода» показала на празднике, посвящённом Дню славянской письменности и культуры, в Кромах. Ну а сегодня коллектив готовится принять участие в юби-лайном XX фольклорном фе-стивале «Троицкие хороводы» в Орловском Полесье».

— Мы стараемся строить наш репертуар на песен-ных и танцевальных тради-



Троицкие хороводы

в Орловском Полесье

село Льгов

ВАЖНО

Спецпропуск для автобуса

Владельцам автобусов необходимо зарезервировать места под стоянку на территории проведения фольклорного праздника «Троицкие хороводы в Орловском Полесье».

Для этого организаторам перевозок в срок до 15 июня нужно обратиться в департамент строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области (г. Орёл, пл. Ленина, д. 1) с заявлением.

В заявлении важно указать номер транспортного средства, которое привезёт людей на праздник в село Льгов Хотынецкого района, наименование организации и её контакты, вместимость транспортного средства, интересованные въезды.

Это требование касается автобусов большой вмести-мости, включая заказные.

Все обратившиеся в департамент получат спецпропуск для размещения на автостоянках вблизи места про-ведения фольклорного праздника «Троицкие хороводы в Орловском Полесье».

Подробнее информацию можно получить по телефонам: 8 (4862) 59-83-84, 59-69-80.

Олег КОМОВ

ЗНАЙ НАШИХ!

Мценский студент — один из лучших трактористов России.

— Хочу в поле, на трактор, — мечтательно говорит красивый, с большими си-ними глазами студент Илья Дьяченко. Он учится на втором курсе Мценского филиала Орловского техникума агро-бизнеса и сервиса. В этом году Илья стал одним из 15 лучших участников национального чемпионата на-профессионального мастерства «WorldSkills». 17-летний студ-ент получил «Медальюн со-вершеннства-2019», и теперь все агроХолдинги Орловщины с нетерпением ждут, когда же Илья Дьяченко окончит техникум и приедет бороздить именно их поля.

Илья пришёл на встречу со мной в белоснежной рубашке. Ему в ней некомфортно: уж слишком контрастирует с парадной формой с нагрузками, пахнущими машинным маслом руки парнишки.

— Руки уже давно не отмы-ваются добела — с утра до ве-чера по локоть в масле. Ковы-ряться в машинных внутрен-ностях — моя стихия, — улы-бается Илья.

Перебрать мотор или гидроцилиндр — для него не со-ставляет труда. Илья призна-ется, что уже сейчас за сове-том к нему подходят быва-



Илья Дьяченко
заведёт любую машину

ые автомеханики. Интерес к машинкам большим и ма-леньким у него с детства. Отец, который работал и про-должает трудиться на одном из мценских заводов на по-грузчике, часто брал сына на работу. Илья наблюдал за отцом, и с семилетне-го возраста стал пробовать что-нибудь починить. Начи-нал с мотоцикла.

— После девятого клас-са поступил в техникум на специальность «Механизация сельского хозяйства», — рассказывает Илья. — На первом курсе, признаюсь, было скучно, практики почти не было. А вот уже на втором я попал в свою стихию, про-изводственная практика — мой любимый предмет.

Стоит сказать, что в наци-ональном чемпионате про-фессионального мастерства обычно участвуют студенты старших курсов, поэтому второкурсник Илья выделялся из общей массы. И своим юным возрастом, и деловитым, се-рьёзным подходом. Регио-нальный этап «WorldSkills» проходил в Мценске в январе этого года. Участники компе-тентии «Эксплуатация сель-скохозяйственных машин» должны были выполнить не- сколько заданий.

— Нужно было настроить топливную аппаратуру на

тракторе, настроить клапаны, — вспоминает Илья. — Также мы должны были подготовить к работе им-портный трактор, подключить к нему плуг. Непосредствен-но перед конкурсом нам дали возможность немного ознаком-иться с техникой. Я залез, по-крутил, повертел... Что-то в голове уже начало складываться.

Мастерство второкурсника Ильи Дьяченко члены жюри оценили — парень прошёл на следующий этап конкурса. Здесь был добавлен новый модуль «Навигация». На слож-ном современном тракторе,

Илья надо было настроить на-вигацию. Здесь уже больше тре-бовалось знание компью-тера и электроники. Задание Ильи выполнял, сидя в кабине за сенсорным экраном...

— Агроном тебе задаёт, к примеру, нормы высева, а ты должен настроить всё в тракторе, задать ему соот-ветствующую программу, — говорит Илья. — Я готовился, читал литературу, перед кон-курсом специалисты фирм, которые выпускают тракто-ры, немного объясняли нам что к чему.

— Агроном тебе задаёт, к примеру, нормы высева, а ты должен настроить всё в тракторе, задать ему соот-ветствующую программу, — говорит Илья. — Я готовился, читал литературу, перед кон-курсом специалисты фирм, которые выпускают тракто-ры, немного объясняли нам что к чему.

Марьяна МИЩЕНКО

СОБЫТИЯ

ТЕХНОЛОГИИ XXI ВЕКА

Здравствуй, «цифра»!
Вчера Орловская область в числе ещё 36 регионов страны перешла на цифровое телевещание.

Широкая информа-циональная и разъяс-нительная работа по вопросу перехода на «цифру» проходила в регионе с сентября прошлого года. Эта тема была одной из ведущих во всех СМИ.

Техническая воз-можность перехода на «цифру» обеспечила, предоставив на выбор соответствующее оборудование, практически все телекомпании региона. Ценовую доступность для населения проверял «Губерна-торский контроль». Для подключения оборудования по приёму цифрового вещания в регионе была организо-вана работа цифровых волонтеров.

Особое внимание было уделено льготным категориям граждан, для них по постановлению правительства предусмотрена компенсация на приобретение оборудования. Кстати, среди организаций, оказавших спонсорскую помощь населению, и наша газета. «Орловская правда» подарила приставки и антены трём нашим читателям, много лет выписывающим главную областную газету.

С переходом на цифровое вещание прямые линии по подключению к «цифре» продолжают действовать.

— Вопрос перехода на цифровое вещание оста-ётся на контроле, — подчеркнул губернатор Андрей Клычков.

ЦИФРОВОЕ
ЭФИРОВОЕ
ТЕЛЕВИДЕНИЕ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА

Арина КУЛИК

ПОД КОНТРОЛЕМ

Свиноводство без риска

В регионе будут снижать поголовье диких кабанов.

Решение принято на заседании комиссии по преду-преждению завоза и распространения на территории Орловской области африканской чумы свиней, которое состоялось 30 мая в областном департаменте сельского хозяйства.

Охотопользователям особое внимание необходимо уделять сокращению численности диких кабанов вокруг крупных и средних сви-новодческих предприятий. Ведь дикий кабан — одна из основных причин распространения АЧС, при заражении которой гибель свиней достигает 100 %, и свиноводческие комплексы несут колоссальные финансовые потери. Кроме того, возникают проблемы с экспортом продукции свиноводства, живых свиней, зерна.

В 2018 году в области из семи случаев АЧС несколько вспышек произошли в частном секторе из-за низкого уровня биологической защиты, нарушенных правил сбора и утилизации биологических отходов в ЛПХ. В настоящий момент федеральным законодательством предусмотрена административная ответственность за нарушение ветеринарно-санитарных норм и правил, а также уголовная — в случае распространения эпизоотии АЧС.

Ольга ВОЛКОВА

В ДОЗОРЕ

Ловись, мошка!

В области стартовал феромонный мониторинг.

Управление Россельхознадзора по Орловской и Курской областям приступило к феромонному мониторингу насекомых-вредителей, имеющих карантинное значение для России.

Результат проникновения, распространения и аккли-матизации карантинных вредных организмов на терри-тории РФ — это значительные потери урожая сельхозкультуру и большие затраты на мероприятие по борьбе с вредителями.

— Применение феромонных ловушек — это надёж-ный и эффективный способ обнаружения очагов каран-тинных вредителей, даже при низкой численности популяции, — говорит госинспектор Россельхознадзора Ольга Якушова. — Одной ловушки достаточно, чтобы провести фитосанитарное обследование в радиусе до 5 км.

Феромоны — это биологически активные вещества, выделяемые насекомыми для привлечения особей своего вида. Феромонные ловушки абсолютно без-вредны для человека и окружающей среды и позво-ляют в короткие сроки и на больших территориях эффективно выявлять очаги заражения карантинными видами насекомых-вредителей.

Работа ловушки устроена просто. Капсула, в которой находится синтезированный половой гормон, помещается в ловушку с клейким дном. Это привлекает самцов соответствующего вида, они влекутся к ловушке и прилипают.

В этом году на территории Орловской и Курской областей феромонный мониторинг не ограничится только сельхозугодиями, он коснётся всех объектов высокого фитосанит

СЕССИЯ ОБЛСОВЕТА

Доход не бывает без хлопот

На майской сессии облсовета депутаты рассмотрели 26 вопросов



фото Андрея Сасина

В заседании приняли участие зампред правительства области по развитию инфраструктуры Николай Злобин и член Совета Федерации ФС РФ Василий Иконников.

О доходах и расходах

Один из ключевых вопросов — исполнение областного бюджета за I квартал 2019 года. Как сообщили замруководителя регионального департамента финансов Дмитрий Шахов, доходы областной казны за этот период составили 6,5 млрд. рублей (сокращение к уровню 2018 г. на 1,9 %), расходы — 6,8 млрд. рублей (прирост — 0,7 %).

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 4,1 млрд. рублей (прирост к уровню 2018 г. на 6,4 %). Безвозмездные поступления исполнены в сумме 2,3 млрд. рублей.

При этом в казну Орловщины поступило больше доходов по основным налогам, чем за аналогичный период 2018 года. В частности, поступление НДФЛ составило 1,5 млрд. рублей (+10,1 млн. руб.); акцизов на алкогольную продукцию — 87,4 млн. рублей (+40,8 млн. руб.); акцизов на нефтепродукты — 706 млн. рублей (+149,7 млн. руб.).

Безвозмездные поступления из федерального бюджета составили 2,3 млрд. рублей, из них 1,3 миллиарда — дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности.

В первоочередном порядке финансировались зароботная плата с начислениями работников бюджетной сферы, публичные нормативные обязательства и социальные выплаты, страховые взносы на обязательное медицинское страхование неработающего населения. Межбюджетные

трансферты муниципальным районам и городским округам составили 1,8 млрд. рублей (без Дорожного фонда Орловской области и капитальных расходов).

На социально-культурную сферу за I квартал этого года было направлено 5,1 млрд. рублей, или 74,7 % общего объёма расходов областного бюджета.

На обслуживание государственного долга региона потратили 121 млн. рублей. На 1 апреля общий госдолг Орловской области скратился с начала 2019 года на 20,4 млн. рублей и составил 17,9 млрд. рублей.

Вице-спикер регионального парламента Михаил Вдовин, в имени депутатов фракции «Единая Россия» обратил внимание представителей исполнительной власти региона на сложное финансовое положение муниципалитетов.

Льготы для резидентов ТОСЭР

Народные избранники приняли пакет законопроектов, предлагающих ряд преференций потенциальным инвесторам территории опережающего социально-экономического раз-

вития, создаваемой в mono-городе Мценск.

Как отметил руководитель регионального департамента экономического развития и инвестиционной деятельности Сергей Антонцев, инвесторы, в частности, планируют создать здесь заводы по переработке концентратов электронного лома; по производству оконной и дверной фурнитуры; по нанесению полимерных покрытий на полимерный прокат; по переработке техногенного металлургического сырья. Общий объём инвестиций превысит 5 млрд. рублей. Реализация инвестиционных проектов начнётся во втором полугодии 2019 года.

Сразу в двух чтениях и окончательной редакции депутаты приняли проект регионального закона «О понижении налоговых ставок налога на прибыль организаций, зачисляемого в областной бюджет, для организаций — резидентов ТОСЭР «Мценск», а также законопроекты о внесении изменений в областные законы «О налоге на имущество организаций» и «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Орловской области».

Согласно принятым зако-

нопроектам в течение первых пяти лет для резидентов ТОСЭР устанавливается нулевая ставка по налогу на имущество, в течение следующих пяти лет она составит 1,1 %. Налоговая ставка на их прибыль в течение первых пяти лет понизится до 5 %, а в течение последующих пяти лет составит 10 %.

Депутаты поинтересовались, как обстоят дела с по-

«ЦИФРА»: ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

В рамках «Правительственного часа» о предстоящем с 3 июня отключении аналогового телевидения в регионе депутатам рассказал руководитель регионального департамента информационных технологий Александр Пилипенко. В области проведена тщательная подготовка к переходу на «цифру». На сегодня зона покрытия эфирным цифровым телесигналом составляет 99,7 % территории Орловской области. Вне зоны вещания цифрового ТВ остались 15 населённых пунктов в Дмитровском, Мценском и Троицком районах.

Органами местного самоуправления постоянно проводятся подомовые обходы граждан, организована рабо-

та по информированию населения в СМИ, сети Интернет, местах массового посещения (филиалах МФЦ, Почты России, Сбербанка, тортовых точках, учебных, социальных и медицинских учреждениях), работает горячая линия (т. 8 (4862) 59-99-70).

На 30 мая к переходу на «цифру» было готово 97 % населения области. При этом более половины домохозяйств региона не нуждаются в цифровом ТВ, так как уже пользуются кабельным и спутниковым телевидением.

Александр Пилипенко напомнил о необходимости приобретения специального оборудования (цифровой приставки и специальной антенны) для телевизоров старше 2012 года выпуска. По его словам, только за последнюю неделю жители области приобрели 1,5 тыс. приставок 500 современных телевизоров. Одного из них домохозяйств ещё не решили этот вопрос. Работа по информированию населения и помощи гражданам в настройке приемного оборудования продолжится до 1 июля 2019 года.

Депутаты поинтересовались, как обстоят дела с по-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Леонид Музалевский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов:

— Переход на аналоговое телевидение — благо для жителей Орловщины. Главное — не допустить, чтобы с 3 июня у кого-то телевизоры перестали показывать. Просьба депутатов внимательно изучить ситуацию в своих избирательных округах, чтобы не было недовольства или обескураженных жителей, провести разъяснительную работу с людьми.

Михаил Вдовин, руководитель фракции «Единая Россия» в областовете:

— Город Орёл, имеющий кредиторскую задолженность 640 млн. рублей, практически находится на грани банкротства. Из-за финансовых проблем уже не раз блокировались счета муниципальных образовательных учреждений. А ведь школы и детские сады надо как следует подготовить к новому учебному году. На недопустимо низком уровне финансируются и текущие расходы различных государственных учреждений. Пока не профинансируено участие региона в шести госпрограммах.

Вячеслав Морозов, руководитель фракции КПРФ в областовете:

— Бюджет Орловской области заметно скромнее, чем в соседних регионах. К сожалению, у нас выделяется недостаточно средств на образование, медицину и спорт. Забота о росте доходов областной казны должна стать приоритетом в деятельности исполнительной власти.



Руслан Перелыгин, руководитель фракции «Справедливая Россия» в областовете:

— Исполнительная власть должна не только привлекать на Орловщину новых инвесторов новыми налоговыми льготами, но и поддерживать уже работающих в регионе предпринимателей, чтобы они не закрывали свою производство, а жители области не теряли рабочие места.

Андрей Кучин, руководитель фракции ЛДПР в областовете:

— В предыдущие годы мы часто слышали от правительства региона обещания реализовать на Орловщине крупные инвестиционные проекты, которые чаще всего оставались только на бумаге. К нам поступают сообщения о том, что в границах ТОСЭР не хватает свободных земельных участков для размещения новых предприятий, есть также вопросы и по их инфраструктурному обеспечению.



ВСЁ ПО ДЕЛУ

Бизнес по желанию

В муниципалитетах Орловской области до конца 2019 года дополнительно создадут 100 успешных бизнесов.

Для этого в регионе реализуется проект «ПроЛюбимый бизнес», призванный максимально упростить для жителей области стартовые условия и процедуры открытия собственного дела.

О потенциале муниципалитетов по открытию нового бизнеса речь шла на первой эксперти-сессии, которая сегодня состоялась в администрации области. Её участ-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Андрей Клычков, губернатор Орловской области:

— Наша задача — не только максимально облегчить процедуры создания и ведения бизнеса, но и дать направления, готовые бизнес-планы каждому желающему заниматься: с чёткой навигацией по государственной поддержке в различных отраслях экономики и социальной сферы с учётом специфики сельских муниципальных образований и городов региона.

никами стали представители муниципальных образований, департамента промышленности и торговли, департамента сельского хозяйства, департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и заня-

тической помошь муниципальному бизнесу призваны оказать Фонд поддержки предпринимательства Орловской области, региональный Фонд микрофинансирования, Гарантинский фонд Орловской области.

Арина КУЛИК

тивную помощь муниципальному бизнесу призваны оказать Фонд поддержки предпринимательства Орловской области, региональный Фонд микрофинансирования, Гарантинский фонд Орловской области.

Финансовую и консультативную помошь муниципальному бизнесу призваны оказать Фонд поддержки предпринимательства Орловской области, региональный Фонд микрофинансирования, Гарантинский фонд Орловской области.

ИТОГИ

Культурные поручения

В Орле изучили, как исполняются поручения президента по итогам заседания Совета при Президенте РФ по культуре и искусству.

Сообщение по этому вопросу вчера в администрации области привёл губернатор Андрей Клычков. Он подчеркнул, что культура, её активное и качественное развитие в городах и сёлах нашей страны являются одним из приоритетов государственной политики.

О поддержке добровольческого движения в сфере культуры в Орловской области на совещании рассказала начальник Управления культуры и архивного дела Наталья Георгиева.

Она подчеркнула, что Министерством культуры РФ организована работа по созда-

нию единой базы «Большой атлас регионов». В 2019 году от Орловской области в этой базе запланирована регистрация 30 волонтёров, к 2024 году количество волонтёров от Орловщины увеличится до 180 человек.

Как правило, деятельность волонтёров в учреждениях культуры заключается в работе с посетителями, организация мероприятий в сёлах нашей страны являются одним из приоритетов государственной политики.

Создание модульных домов культуры по типовым проектам подразумевает использование готовых зданий из блок-секций, которые могут использоваться в качестве ДК, кинотеатров, концертных залов, библиотек, детских комплексов, — рассказала она.

В зависимости от того, с какой целью будет использоваться учреждение, оно может быть оборудовано стеллажами для книг или рядами для зрителей.

Над созданием архитектурного атласа региона.

О разработке и реализации в 2019—2024 годах программ оснащения сельских и городских населённых пунктов с численностью населения менее 2 тыс. человек модульными домами культуры рассказывала Наталья Георгиева.

Создание модульных домов культуры по типовым проектам подразумевает использование готовых зданий из блок-секций, которые могут использоваться в качестве ДК, кинотеатров, концертных залов, библиотек, детских комплексов, — рассказала она.

В зависимости от того, с какой целью будет использоваться учреждение, оно может быть оборудовано стеллажами для книг или рядами для зрителей.

Марьяна МИЩЕНКО

МЕЖЕВАНИЕ

В соотв. с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «РегионГеоПроект» извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: АО «Орёл Нобель-Агро», адрес: 303279, Орловская область, Колпнянский район, пгт Колпна, ул. Ленина, д. 12, тел. 8 (4862) 73-18-94.

Кадастровый инженер, подготовивший проек-

ект межевания: Лосева Ирина Валерьевна, квали-

фикационный аттестат № 57-11-70, почтовый адрес:

302009, г. Орёл, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2, тел. 8 (4862) 46-92-12, e-mail: regiongeoproekt@yandex.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:23:000000:67, адрес: Орловская область, Колпнянский район, Ярищенское с/п, территория бывшего АО «Ярищенко».

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Орёл, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2 в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Зainteresованные лица могут направлять свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёте земельной доли или земельных долей земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302009, г. Орёл, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 2.

Кадастровый инженер Небытова Вера Леонидовна, аттестат № 57-11-47, адрес: г. Орёл, ул. Красноармейская, д. 17, e-mail: orelgiproz@mail.ru, тел. +7 (4862) 76-21-95, извещает участников общевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Российская Федерация, Орловская область, Орловский р-н, с/п Сабуровское, АО АПО «Сабурово» (на территории бывшего ТОО «Сабурово»), кадастровый номер исходного земельного участка 57:10:00050101:1455, о согласовании проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Поляков Сергей Юрьевич, адрес: г. Орёл, ул. Металлургов, дом 50, кв. 90, тел. 8-910-747-20-30.

Зainteresованные лица могут ознакомиться с проектом межевания в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения могут ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка в тридцатидневный срок с момента опубликования извещения по адресу: 302020, г. Орёл, ул. Л. Толстого, 2а, пом. 141, ООО «Орелземпроект», в рабочие дни с 9.00 до 18.00.

Зainteresованные лица могут ознакомиться с проектом межевания в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 302026

